Curso de Analise Matricial de Estruturas 1

IV.6 — Solucéo de Pdrtico Plano Visando sua Implementacdo Computacional

Para o portico plano apresentado abaixo, com as caracteristicas fisicas e carregamento e

dados, deseja-se obter o Diagrama de Momentos Fletores:
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2 — Definicdo dos elementos:
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3 — Equacdes de Equilibrio no referencial global

a— Transformacao de coordenadas nas matrizes de rigidez elementares
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b - Matriz de Rigidez Global da Estrutura
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c — Vetor de Forcas Externas
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4 — Imposicao das condi¢gdes de contorno

Técnica dos zeros e um: K®=
Colums 1 through 6

1 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0
0 0 0 278250 0 31500
0 0 0 0 278250 31500
0 0 0 31500 31500 168000
0 0 0 - 262500 0 0
0 0 0 0 - 15750 - 31500
0 0 0 0 31500 42000
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Col ums 7 through 12
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
- 262500 0 0 0 0 0
0 - 15750 31500 0 0 0
0 - 31500 42000 0 0 0
278250 0 31500 0 0 0
0 278250 - 31500 0 0 0
31500 - 31500 168000 0 0 0
0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 1
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5 — Calculo dos deslocamentos globais
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6 — Calculo dos Esforgos

Elemento 1:

{UG} =
0
0
0
0. 0048
0. 0001
-0. 0009

{d =[Ra]dud =
0

0

0

0. 0001
- 0. 0048
- 0. 0009

{g=Ik.]dy =
-22.1348
47. 4631
113. 3985
22.1348
-47. 4631
76. 4537

De forma anéloga, obtém-se os esfor¢os (locais) para os outros dois elementos:

Elnto 2 Elnto 3
52. 5369 62.1348
-42.1348 52. 5369
-89. 7537 118. 0622
-52. 5369 -62. 1348
42.1348 -52. 5369

-78. 7856 92. 0856
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Considerando as reacdes ao CNE:
Elnto 2

52. 5369
-22.1348
-76. 4537
-52. 5369

62. 1348
-92. 0856

7 — Caélculo das Reacgbes

{s} =[Re] At =

Elnto 1 Elnto 2 Elnto 3

-47. 4631 52.5369 -52.5369
-22.1348 -42.1348 62.1348
113.3985 -89.7537 118.0622
47.4631 -52.5369 52. 5369
22.1348 42.1348 -62.1348
76. 4537 -78.7856 92. 0856

R, =-47.4631
R, =-22.1348
Rs; = 113.3985
R]_o =-52.5369
R]_]_ =62.1348
Ri, =118.0622

8 — Diagrama de Momentos Fletores:
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